SREDNJA ŠKOLA HVAR
          H V A R
KLASA: 003-06/15-01/04
URBROJ: 2128-30-16-01/03
Hvar, 8.travnja 2016.

[bookmark: _GoBack]Na temelju odredbi Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“, br.87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13. i 152/14) ,na obrazloženi zahtjev ravnatelja, Školski odbor na svojoj sjednici održanoj dana  7.travnja 2016.jednoglasno je donio 
odluku o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa , za radna mjesta kako slijedi:

· za nastavnicu kuharstva u Hvaru, 7 n/s ( u 1.ugo)- VIKTORIJA ČOLIĆ SERDAR, VKV ku i slastičar, na određeno vrijeme, do dobijanja suglasnosti MZOS-a i okončanja natječajnog postupka, ali ne dulje od 60 dana ;
· za nastavnika kuharstva 11 n/ s u thk razredima  i 1 n/ s u 3.ku ; 2 T i 3 P recepcijskog poslovanja – IVO TUDOR, bacc.oec., na određeno vrijeme , do dobijanja suglasnosti MZOS-a i okončanja natječajnog postupka, ali ne dulje od 60 dana ;
· Za  nastavnicu biologije i biologije s higijenom, 11 n/  temeljem zamjene Katijane Beritić koja je na bolovanju –NIKOLINA CARIĆ, mag.inž.hortikulture, na određeno vrijeme do povratka radnice s bolovanja
· Za  nastavnicu s biologije , temeljem zamjene Katijane Beritić koja je na bolovanju, 9 n/  –MARINELA KELIĆ, mag.inž.cvjeć.ibacc.biologije , na određeno vrijeme do povratka radnice s bolovanja ;
· Za nastavnika povijesti u Hvaru  na neodređeno vrijeme, 8 n/s i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena – GRGO NOVAK,prof.povijesti;
· Za nastavnika kemije u Jelsi, 8 n/s na neodređeno vrijeme – ANTONIO VIDOVIĆ, mag.educ.kemije i biologije , uz uvjet polaganja stručnog ispita.

                                                                                  Predsjednik Školskog odbora
                                                                                Tonči Visković,prof.




