SREDNJA ŠKOLA HVAR
H V A R
Hvar, 7.lipnja 2016.

                                                      Zaključci sa sjednice Školskog odbora održane dana 6.lipnja 2016.godine 
Dnevni red :
1. Verifikacija zapisnika sa prošle sjednice
2. Radni odnos– zahtjev ravnatelja za dobijanje prethodne suglasnosti za :
Radon mjesto stručnog učitelja/nastavnika kuharstva s vježbama (ugo) 7 n/s I pripadajuća količina uk.radnog vremena (10) na neodređeno vrijeme  ; nastavnika kuharstva sa slast.(thk) na neodređeno vrijeme , 11 n/s I pripadajuća količina uk.rad.vremena (20); radon mjesto pedagoga, pola radnog vremena(20) na neodređeno vrijeme ; podjela zaduženja za nastavnika recepcijskog poslovanja 3 n/s –sa nastavnikom ek.predmeta s nepunom normom ; podjela zaduženja  1 n/s ug.posluž.(T) 
3. Usvajanje Izmjena Statuta temeljem Zaključka Županijske skupštine , Klasa: 021-04/16-02/92, Urbroj: 2181/1-01-16-1 od 31.ožujka 2016.(zaprimljeno 8.travnja 2016.)

4. Odluka MZOS-a  o upisu učenika u I.razrede srednje škole u škol.godini 2016./2017.

5. Nadopuna

Ad.1. Jednoglasno je verificiranm zapisnik sa sjednice održane dana 7.tranja 2016.
Ad.2. Školski odbor jednoglasno je donio odluku :
           Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnih odnosa s :
-Viktorijom Čolić Serdar, inž.kemij.tehn.,majstor kuhar i majstor slastičar na radno mjesto nastavnice  kuharstva s vježbama, 7 n/s i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena, na neodređeno vrijeme uz uvjet stjecanja pedag.psih.kompeten.i polaganja stručnog ispita u zakonskom roku ;
-Ivom Tudorom, bacc.oec.i majstor kuhar za radno mjesto kuharstva sa slastičarstvom 11 n/s i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena, na neodređeno vrijeme uz uvjet stjecanja pedag.psih.kompeten.i polaganja stručnog ispita u zakonskom roku ;
- s Ljubicom Tadić,dipl.pedagog za radno mjesto pedagoga, pola radnog vremena ( 2= građ.sati) na neodređeno vrijeme uz uvjet polaganja stručnog ispita.
[bookmark: _GoBack]Odluka o davanju suglasnosti sastavni je dio zapisnika.
Ad.3. Školski odbor jednoglasno je usvojio Izmjene i dopune Statuta temeljem Zaključka Županijske skupštine , Klasa: 021-04/16-02/92, Urbroj: 2181/1-01-16-1 od 31.ožujka 2016.(zaprimljeno 8.travnja 2016.)
Odluka o usvajanju u privitku zapisnika.

Ad.4.) Ravnatelj upoznaje s Odlukom o upisu, naglašava da se svi relevatni objavljeni i na mrežnim stranicama MZO-sa i na mrežnoj stranici Škole.
                                                                                                                                   Predsjednik
                                                                                                                                 Tonči Visković,prof.



