Izvod iz zapisnika sa sjednice Školskog odbora od 21.prosinca 2016.
Dnevni red :
1. Prethodna suglasnost za nastavnike – prema zahtjevu ravnatelja 
2. Usvajanje Rebalansa Srednje škole Hvar i Financijskog plana 2017.-2019.godine, 
 koji su usvojeni na Skupštini Splitsko-dalmatinske županije 19.prosinca 2016.
         
Ad.1). Natpolovičnom većinom glasova  donesena je odluka o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme :
I.  do dobijanja suglasnosti  MZO-a , ali ne duže od 60 dana :
· Za zasnivanju radnog odnosa s Marijom Majić, mag.psih. na radnom mjestu nastavnice psihologije i dijela radnog vremena stručne suradnice , u Jelsi i u Hvaru, pola radnog vremena, na određeno vrijeme, do dobijanja suglasnosti MZO-a , a najduže do 60 dana.
Svi „za“
· Za zasnivanje radnog odnosa s  Jelenom Milanović,prof.talijanskog j.i sociologije , na radnom mjestu nastavnice talijanskog jezika 2 n/s u Jelsi , na određeno vrijeme, do dobijanja suglasnosti MZO-a , a najduže do 60 dana.

· Za zasnivanje radnog odnosa s  Viktorijom Čolić Serdar, inž., majstor kuhar i majstor slastičar , 9 n/ s u Jelsi, na određeno vrijeme, do dobijanja suglasnosti MZO-a , a najduže do 60 dana.

· Za zasnivanje radnog odnosa s  Majom, Razović, mag.educ,.engleskog jezika , 8 n/s , na na određeno vrijeme, do dobijanja suglasnosti MZO-a , a najduže do 60 dana.

· Za zasnivanje radnog odnosa s  Rozarijom Radonić,prof. geografije i geologije                                                          na radnom mjestu nastavnice   geografije u Jelsi i u Hvaru  , u opsegu od 19 n/s tjedno  kao dio upražnjenog radnog mjesta po odlasku radnice  Marie Jeličić u mirovinu 
Ovi  ugovori sklapaju se s danom 27.prosinca , na određeno vrijeme ,do zapošljavanja nastavnika prema dobivenoj suglasnosti Ministarstva obrazovanja, a najduže 60 dana.

II. Natpolovičnom većinom glasova donesena je odluka o davanju prethodne suglasnosti :

· Za zasnivanje  radnog odnosa na radnom mjestu nastavnice gospodarske matematike, u 1.i 2.ugo ( 4 n/s) temeljem zamjene Ivane Vojković na  roditeljskom dopustu - s Marijom Marković, ing.građ. na određeno vrijeme,  do zasnivanja radnog odnosa na zakonom propisan način,a najduže do 60 dana . Ovaj ugovor se sklapa s danom 27.prosinca 2016 
· Za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu nastavnice ekonomskih stručnih predmeta s IVANOM BUBRIĆ BUZOV, mag.oec., na određeno vrijeme ,temeljem zamjene Ivane Vojković  na roditeljskom i dijela satnice Vatroslava Lozića zbog preraspodjele zaduženja, Ugovor se sklapa s danom 21.prosinca , a traje   do zasnivanja radnog odnosa na zakonom propisan način tj. do okončanja natječajnog postupka a najduže do 60 dana . Raspisali smo natječaj koji je u tijeku, a odluku ćemo donijeti u siječnju ( primitak molbi poštom, praznici i dr.opravdane okolnosti).

· Za dopunu satnice Ljubici Tadić, dipl.pedagoginji  za 1 n/s poslovnog dopisivanja  na određeno vrijeme temeljem zamjene Ivane Vojković na  roditeljskom dopustu. Ovaj  ugovor se sklapa s danom 27.prosinca , a traje   do zasnivanja radnog odnosa na zakonom propisan način 

· Za dopunu satnice Ivi Tudoru, bacc.oec.i majstor kuhar  za 2 n/s ugostiteljskog posluživanja, na određeno vrijeme (Aneks ugovora)  temeljem zamjene Ivane Vojković na  roditeljskom dopustu .Ovaj ugovor se sklapa sa danom 27.prosinca , a a traje   do zasnivanja radnog odnosa na zakonom propisan način. 

Ad.2.) Usvajanje Rebalansa Srednje škole Hvar i Financijskog plana za  2017.-2019.godine, 
 koji su usvojeni na Skupštini Splitsko-dalmatinske županije 19.prosinca 2016.
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