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Zapisnik sa sjednice Školskog odbora održane dana 28. rujna 2017.g. u Hvaru s početkom u 11.30 sati 
Sjednicu je sazvao i vodi predsjednik Damir Šurjak koji utvrđuje nazočnost članova Školskog odbora Damir Šurjak, Tonči Visković, Ana Miljak, Tarita Radonić. Sjednici su nazočni  ravnatelj Saša Paduan, voditeljica izdvojene lokacije u Jelsi Marija Novak, tajnica Jasenka Gurdulić
Ad. 1.  - Zapisnik verificiran.
Ad. 2.  – Jednoglasno je donesena odluka o usvajanju GPP-a
Ad. 3. – Jednoglasno je donesena odluka o usvajanju Školskog i Strukovnog kurikuluma za školsku godinu 2017/2018
Ad. 4. – Ravnatelj zatražio prethodnu suglasnost za pomoćnike u nastavi u sklopu projekta Učimo zajedno III, suglasnost se traži za Magdu Tabak i Marinu Ćurin. Za iste je dana jednoglasna suglasnost.
Ravnatelj je zatražio prethodnu suglasnost školskog odbora za produljenje radnog odnosa za nastavnicu talijanskog jezika Marina Janković Radonić. Suglasnost je dana jednoglasno.
Ravnatelj je zatražio prethodnu suglasnost školskog odbora za produljenje radnog odnosa za nastavnika geografije Antonia Morić Španića. Suglasnost je dana jednoglasno.
Ravnatelj je zatražio prethodnu suglasnost školskog odbora za produljenje radnog odnosa za radno mjesto spremačice za Lenu Spajić. Suglasnost je jednoglasno dana.
Ad.5. u vezi anonimnog pisma članovi školskog odbora odlučili su da se o tome raspravi na vijeću roditelja.
Po dopuni dnevnog reda; Predsjednik Školskog odbora stavio je na glasanje Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Srednje škole Hvar. Jednoglasno je donesena odluka o izmjenama i dopunama Statuta Srednje škole Hvar.
Ad.6. Ravnatelj je najavio novi Erasmus projekt i pohvalio projekte Touch Hvar, Dani u vali i A.V.A.T.A.R.
Sjednica je završila u 12.50
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