SREDNJA ŠKOLA HVAR
          H V A R

KLASA: 003-06/15-01/03

URBROJ: 2128-30-15-01/03
Hvar, 22.prosinca 2015.  
                                             Školski odbor Srednje škole Hvar, na temelju članka 114.Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“, br.87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13. i 152/14.) na svojoj sjednici održanoj dana   22.prosinca 2015.godine   donosi 

                                                       PRETHODNU SUGLASNOST 

na obrazloženi zahtjev ravnatelja  Saše Paduana,prof. da se, nakon dobivene suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta RH,  u radni odnos, bez raspisivanja natječaja, temeljem odredbi Kolektivnog ugovora i Pravilnika o radu,  prime sljedeće radnice/radnici, kako slijedi : 

· za   nastavnicu politike i gospodarstva , na neodređeno vrijeme , temeljem Aneksa ugovora o radu na neodređeno vrijeme, 2 nastavna sata – JELENA MILANOVIĆ,prof.sociologije i talijanskog jezika ;

· za nastavnicu talijanskog jezika, 2 nastavna sata u Jelsi, na određeno vrijeme , do 31.08.2016.godine, temeljem Ugovora na određeno vrijeme – JELENA MILANOVIĆ,prof.talijanskog j .;

· za nastavnika poslovnog dopisivanja, na neodređeno vrijeme, temeljem Aneksa ugovora na neodređeno vrijeme, 2 nastavna sata – VATROSLAV LOZIĆ, mag.oec.;

· za nastavnicu kemije, 2 nastavna sata na neodređeno vrijeme, temeljem Aneksa Ugovora na neodređeno vrijeme- SLAVICA CARATAN,prof.kemije i biologije 

                        , 

                                                                 Obrauloženje

Ravnatelj je u zahtjevu obrazložio svaki pojedino radno mjesto. Gore navedeni radnice/radnik rade u nepunom radnom vremenu u Srednjoj školi Hvar na neodređeno vrijeme.
Temeljem navedenoga Školski odbor daje svoju suglasnost .
                                                                              Predsjednik Školskog odbora

                                                                                    Tonči Visković,prof. 

