[bookmark: _GoBack]Zapisnik
sa sastanka Povjerenstva u postupku izbora voditelja projekta HVAR@D-uvođenje GIS i ICT tehnologija u kurikulume fakultativne nastave i njihova primjena u održivom razvoju otoka Hvara, održanom dana 15.siječnja 2016. u Školi s početkom u  19  sati.
Povjerenstvo radi u sastavu ,temeljem Odluke ravnatelja, Klasa: 602-03/16-03/01, Urbroj: 2128.-30-16-01/01 od 13.siječnja 2016.godine :
· Saša Paduan , Vesna Barbarić i Tonči Visković
Nazočni su svi članovi Povjerenstva. Članovi Povjerenstva  među sobom biraju :
· Sašu Paduana,prof.,ravnatelja za predsjednika
· Vesnu Barbarić za zapisničarku 
Članovi Povjerenstva konstatirali su :
Pristigle su 3 molbe. Konstatira se da dvije kandidatkinje ne ispunjavaju uvjete natječaja ,a da uvjete natječaja ispunjava kandidat- Filip Dulčić, mag.oec. Kandidat je priložio svu potrebitu dokumentaciju iz natječaja koji je objavljen na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Srednje škole Hvar. Molba s dokumentacijom pristigla je u roku tj. 5.siječnja 2016.godine. Članovi Povjerenstva konstatirali su da kandidat Filip Dulčić ispunjava sve uvjete te se poziva na intervju koji će se obaviti u prostorijama Škole 18.siječnja 2016.u 11 sati. Ostale kandidatkinje obavijestit će ravnatelj pozivom-mobitelom odnosno mailom.

Zapisničarka:                                                                                   Predsjednik Povjerenstva 
Vesna Barbarić,prof.                                                                     Saša  Paduan,prof.

